[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 11 oktober 2021 
Locatie en tijd: Smelehof (kleine zaal) 11 en 18 oktober 20.00 uur 
Afmeldingen Dorpsraad: 1ste  deel Sandra, 2de deel Ania en Mieke
Genodigden: Joost Smits (Gemeente Venray) Presidium, Werkgroep Dorpscoöperatie

1.	Opening
2. 	Vaststellen agenda.
Op verzoek wordt agendapunt 8 naar voren gehaald en behandeld na agendapunt 
3.	Werkgroep Dorpscoöperatie
	De presentatie wordt besproken en samen met het Presidium komen we tot de conclusie dat 
er nog wat vraagstukken overblijven. Er wordt gesproken over aansprakelijkheid. 
Wie draagt verantwoordelijkheid voor de verschillende stichtingen m.b.t. zakelijke activiteiten?  Wordt dit per werkgroep ontworpen of als geheel?
Conclusie: Martijn neemt dit mee in de presentatie aan t dorpsforum, als voorbeeld.

4.	Werkwijze Dorpsraad
Hoe gaan we om met inkomende vragen of mededelingen? Kan men van het Dagelijks Bestuur meteen een antwoord verwachten? Of is het voor het DB voldoende om te verwijzen waar je deze vragen of mededelingen kunt vinden? 
De meeste vraagstukken staan al in de sterren van de presentatie vermeld:
- snelle wijze meningsvorming, -vereiste handelingssnelheid forum, -werkgroep communicatie nodig?, -mandatering DB voor onvoorziene kwesties. 
Misschien kunnen we i.p.v. een werkgroep communicatie ook een opdracht bij iemand neerleggen (bv. als studie opdracht). De presentatie word nog uitgebreid zodat duidelijk wordt wat ondernemers van het DB kunnen verwachten. (actie Martijn)

5. 	Notulen 
De notulen van 21 september jl. zijn vastgesteld. 

6.	Update ontwikkelingen:
	-Werkgroep RAP, geen ontwikkelingen

	-Werkgroep Verkeer, Jan heeft twee bezoekers gehad op de inloopavond.
De meldingen worden nu verwerkt tot een duidelijk overzicht wat dan naar de verkeersdeskundige van de Gemeente kan.

-Werkgroep Dorpscoöperatie, We blikken terug op agendapunt 3, over de behartiging van financiële zaken en uitvoering van de werkgeversrol. Uitvoeren binnen de commissies of in een aparte commissie die dit voor meerdere werkgroepen uitvoert? In de slides van de presentatie wordt nog toegevoegd dat de Stichting zelf verantwoordelijkheid draagt.

-Werkgroep Vliegveld, geen ontwikkelingen

-Wensbus, De subsidieaanvraag komt weer in zicht.

-DOP,  Hoe verder met de hoofdthema’s uit de doelen van het DOP? Van de thema’s *zorg, *wonen en *verkeer zijn er doelen in het DOP vastgelegd. Hier kunnen speerpunten met kansen uitgehaald worden. Voor *economie gaan we verbinding zoeken met een groep die ondernemers vertegenwoordigd. Een nieuwe commissie kan (binnen een  kader) nieuwe concrete doelen vaststellen en hier speerpunten uithalen. 
Een idee is om met  projectbrieven te werken (1e sleutelresultaat analyse,  2de sleutelresultaat uitwerking. Wij als DB sturen de uitvoering en volgen de voortgang.
1. We nodigen de werkgroepen uit 
2. We kijken ook of en een gemeentelijke aanpak is 
3. De werkgroepen leggen de doelstellingen vast, die wij in onze volgende vergadering bespreken.
4.  De voortgang kan dan maandelijks, via de contactpersoon 
Actie Martijn: Huub Hendriks (wg zorg), Angelique Claessens (wg wonen) en Paul Jacobs 
(wg verkeer) uitnodigen voor onze vergadering, en contact zoeken met Marcel Arts 
(100 jr ondernemersgroep over werkgroep economie), 2 werkgroepen per vergadering.
 
-Financiën: *YNB; een paar posten navragen, verder sluitende exploitatie.  *Dorpsraad; is duidelijk  *Dorpsondersteuner, Jeffrey zoekt het beginsaldo op voor een reëel beeld.
Actie: Martijn nodigt Ien, Jeffrey en Ania uit om over enkele puntjes te sparren.


7. 	DRO 4 oktober 2021 We hadden ons afgemeld


8.	Korte terugblik bijeenkomst YNB
Vanuit de laatste forumvergadering is besloten te gaan ondersteunen. Wat is de functie van het YNB, wat zijn de financiële uitdagingen hierbij en wat is de beste vorm hiervoor? In november wordt de enquête uitgevoerd. We besluiten bij de volgende forum-vergadering een werkgroep op te richten zodat we met alle punten aan de slag kunnen. Contactpersonen hiervoor zijn Ania (inhoudelijk) en Jeffrey (werkgeversrol)

9.	Mails dorpsraad 
	-Vernielingen bij de Paardenkop: Na herhaalde vernielingen aan de Picknickbanken op de Paardenkop zijn er nu vernielingen verricht aan de balustraden van de uitkijktoren… ook de infoborden boven in de toren zijn verdwenen. We vragen Sandra om hiervoor aandacht te vragen middels publicatie in het YNB. Ook melden bij de bosbeheerder vd gemeente, immers het is belangrijk om de veiligheid te waarborgen (actie Sandra YNB /facebook/gemeente)
-Jaarvergadering Smelenhof: Martijn heeft financieel jaarverslag ingezien.
-Uitnodiging van Vrijwilligersactie ‘Samen Leven Samen Leren’ vd gemeente vragen een afvaardiging: Sandra gaat dit doorzetten naar Willy voor ‘t Forum
-Uitnodiging over ‘n inclusievere samenleving; Dit gaat naar werkgroep Moy
-Avond v.h. wonen: Gaat over de analyse van de enquête, naar werkgroep Wonen
-Uitnodiging Start bouw Kievitsakker 9 november: Jan gaat.

10.	Mutaties actielijst Deze wordt geactualiseerd

11.	Uitnodigen volgende vergadering Geen uitnodigingen

12.	Rondvraag 
	- Jan Ewals is naar t feest van de dorpsraad geweest. 
- Joost Smits geeft aan dat hij na 4 jaar contactpersoon te zijn geweest, wil stoppen.

13. 	Sluiting
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